

NUTRICENTIALS PUMPS

Ceramides + Postbiotics

Zjemní a zklidní

Balení: 30 ml

Všichni chceme mít rozzářenou pleť za všech okolností. Jenomže chtít někdy nestačí. Naše pleť se musí každý den vypořádávat s negativními vlivy znečištění, UV paprsků nebo dokonce nedostatku spánku, díky kterým může vypadat mdle a unaveně. Proto jsme vytvořili Nutricentials. Prostřednictvím inovativní vědy jsme spoutali sílu a odolnost výtažků z bioadaptivních rostlin, které prospívají i v těch nejdřívějších podmínkách. Přinášíme vám je do městského prostředí, kde v každém přípravku z této moderní řady péče o pleť uvolní nezkrotnou sílu přírody. Systém Nutricentials Bioadaptive Skin Care. Udělejte z každého dne den, kdy bude vaše pleť skvělá.



SEZNAMTE SE S CERAMIDY + POSTBIOTIKY

Dodejte své pleti krásný vzhled díky přípravku Nutricentials Bioadaptive Skin Care Pumps. Díky naší receptuře Bioadaptive Botanical Complex pomáhá Nutricentials Pumps Ceramides + Postbiotics chránit pleť před negativními vlivy zvenčí a zvyšuje její odolnost vůči nim. Koncentrovaná směs ceramidů identických s pokožkou a postbiotik (Lactobacillus Ferment) zároveň pomáhá chránit a posilovat důležitou hydratační bariéru vaší pleti. Navíc receptura přípravku dodá vaší pleti extra dávku hydratace, pomůže ji zklidnit a viditelně vyhladit.

PROČ SI HO ZAMILUJETE

- Obsahuje komplex výtažků z bioadaptivních rostlin – výtažek z kořene sibiřského ženšenu (*Eleutherococcus Senticosus*), výtažek z rozchodnice růžové (*Rhodiola Rosea*), výtažek z maralího kořene (*Rhaponticum Carthamoides*), výtažek z hub Chaga (*Inonotus Obliquus*), výtažek z vranečku (*Resurrectionella Lepidophylla*) – směs výtažků z rostlin známých jako adaptogeny, kterým se daří v extrémních klimatických podmínkách. Díky tomu přípravek pomáhá vaší pokožce zvýšit její schopnost přizpůsobit se jedinečnému a neustále se měnícímu prostředí. Pomáhá chránit pokožku před negativními vlivy prostředí, jako je stres, znečištění a oxidační stres, a zvyšuje její odolnost vůči nim.
- Obsahuje směs ceramidů (Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP), mikroskopické

řasy (extrakt z planktonu) a jablečného extraktu (extrakt z ovoce Pyrus Malus) – pomáhá zklidnit pokožku, poskytuje intenzivní hydrataci a podporuje přirozenou hydratační bariéru pokožky, čímž snižuje ztrátu vlhkosti a zlepšuje hydrataci.

- **Obsahuje Lactobacillus Ferment** (postbiotikum) – zklidňuje pokožku a doplňuje přirozenou bariéru proti vlhkosti, aniž by narušoval přirozený mikrobiom pokožky.
- **Obsahuje mikroskopické řasy** (extrakt z planktonu) – složka pěstovaná v kontrolovaném prostředí, která pomáhá zklidnit pokožku, podporuje hydratační bariéru a snižuje ztrátu vody.
- **Obsahuje ektoín** – ochranná složka, která se nachází v přírodě a získává se z mikroorganismů vyskytujících se v nehostinném prostředí (např. V solných jezerech a pouštích). Vyhlazuje a zklidňuje pokožku, zlepšuje její hydrataci a zachovává vlhkost, přičemž chrání před stresem vyvolávaným vnějším prostředím.
- **Obsahuje směs aminokyselin** (Serin, alanin, glycin, kyselina glutamová, lysin HCl, treonin, arginin, prolin v kombinaci s PCA sodným, laktátem sodným, PCA) – působí jako přirozený hydratační faktor, který pomáhá pleť zvlhčovat.
- Je nekomedogenní, což znamená, že nezanáší póry.

JAK PRODUKT POUŽÍVAT

Každé ráno a večer naneste 2 až 3 kapky na obličej po jeho očištění a tonizaci. Potom použijte své oblíbené sérum a hydratační krém.

JAK SPRÁVNĚ POSTUPOVAT

- Čištění
- Tonizace
- Cílená péče
 - Systém ageLOC Boost
 - ageLOC LumiSpa IdealEyes, Eye Love Bright Eyes nebo jiný oční krém podle vašeho výběru.
 - Pumps

- Celltrex Always Right, ageLOC Tru Face Line Corrector
- ageLOC Tru Face Essence Ultra
- Hydratace (nezapomeňte ráno na ochranný faktor)
- Make-up

ZJISTĚTE VÍCE

Co jsou bioadaptivní rostlinné výtažky Nutricentials?

Bioadaptivní rostliny jsou rostliny, které přežívají v extrémních klimatických podmínkách díky svým schopnostem se jim přizpůsobit. Výtažky obsažené v přípravku Nutricentials Pump Ceramides + Postbiotics pomáhají svými speciálními vlastnostmi pokožce zvýšit její schopnost přizpůsobit se měnícímu se a jedinečnému prostředí. Díky nim se pleť dokáže bránit každodenním stresovým faktorům a být vůči nim odolnější.

Co jsou to ceramidy?

Ceramidy jsou specifické druhy lipidů, které se nacházejí v horních vrstvách kůže. Představte si svou pleť jako zeď z cihel a malty. Cihly představují kožní buňky horních vrstev pokožky a ceramidy jsou malta. Ceramidy jsou důležitou skupinou lipidů, která je známá svým blahodárným vlivem na krásný a zdravý vzhled pleti. Fungují tak, že posilují a chrání přirozenou hydratační bariéru pokožky, čímž snižují ztrátu vlhkosti a zlepšují hydrataci.

Jak se postbiotika liší od probiotik a jaký mají vliv na pleť?

Rozdíl mezi probiotiky a postbiotiky spočívá v tom, že probiotika obsahují živé organismy, zatímco postbiotika nikoli. Díky tomu jsou postbiotika vhodnější pro topické použití. Existují různé kategorie postbiotik, včetně fermentů, které jsou buď vylučovány živými bakteriemi, nebo se uvolňují po rozkladu bakterií. Lactobacillus Ferment obsažený v přípravku Nutricentials Pumps Ceramides + Postbiotics zklidňuje pokožku a doplňuje přirozenou hydratační bariéru, aniž by narušoval přirozený mikrobiom vaší pokožky.

Co jsou mikroskopické řasy (extrakt z planktonu)?

Jedná se o složku pěstovanou v kontrolovaném prostředí, která pomáhá zklidnit pokožku, podporuje hydratační bariéru a snižuje ztrátu vody.

Kdo by měl přípravek Nutricentials Pumps Ceramides + Postbiotics používat?

Tento přípravek je ideální pro každého, kdo chce chránit přirozenou hydratační bariéru své pokožky a vyhladit a zklidnit pleť bez ohledu na její typ. Stačí jen upravit svůj režim a používat tento přípravek každý den.

Můžu na svou pleť používat více přípravků Nutricentials Pumps?

Použití více přípravků z této řady v rámci každodenní péče je skvělý způsob, jak se zaměřit na více oblastí péče o pleť najednou. Jen se ujistěte, že do svého režimu přidáváte vždy jeden přípravek. Při postupném nanášení přípravků z této řady se také ujistěte, že jste počkali, dokud se první přípravek zcela nevstřebá, a teprve poté přejděte k dalšímu.

Existuje nějaké doporučené pořadí, které mám dodržovat, pokud používám všechny tři přípravky Nutricentials pumps?

Vzhledem k tomu, že základní složky všech tří Nutricentials Pumps jsou podobné, neexistuje žádné doporučené pořadí, které byste měli dodržovat. Doporučujeme však nejprve použít přípravek, který se zaměřuje na největší problém v péči o vaši pleť. Pokud tedy chcete své pleti dodat extra dávku hydratace, pomoci ji zklidnit a viditelně vyhladit, doporučujeme začít aplikovat přípravek Nutricentials Pumps Ceramides + Postbiotics.

Co pro moji pleť znamená, že má přípravek nekomedogenní složení?

Nekomedogenní znamená, že složení nezanáší póry – je pro vás vhodné bez ohledu na typ pleti. Všechny naše bezoplachové produkty Nutricentials byly testovány na komedogenitu, abychom měli jistotu, že nebudou zanášet póry.

Jak se vybírají jednotlivé složky?

Řada Nutricentials je inspirována přírodou a ověřena vědou. Klíčovým aspektem této produktové řady je kouzlo rostlinných výtažků, jako jsou naše výtažky z bioadaptivních rostlin. A tyto složky podporuje naše věda. Ať už daná složka pochází ze země, nebo z laboratoře, každá je v produktu z nějakého důvodu. Každý NuSkin produkt vytváříme tak, aby nejen splňoval naše vlastní vysoké standardy, ale i požadavky těch, kteří ho budou používat.

Jak řada Nutricentials podporuje závazek společnosti Nu Skin stát se udržitelnější společností?

Jako zodpovědní správci naší planety jsme navrhli naše přípravky Nutricentials Pumps s 19% podílem obalů z recyklované pryskyřice (PCR). Každý přípravek je také vyroben z jediného materiálu, což usnadňuje jejich recyklaci v zemích, kde je k dispozici recyklace polypropylenu (PP).

Naše ostatní láhve Nutricentials jsou vyrobeny ze 100% z PCR a naše tuby jsou vyrobeny z 34–61% z PCR, což dohromady ušetří přibližně 40 tun primárního plastu ročně. ****Zkontrolujte prosím možnosti recyklace ve vašem regionu a recyklujte všechny lahve, kartony a nádoby, je-li to možné. Složky z palem v naší řadě Nutricentials navíc pocházejí z udržitelných zdrojů. Nákupem produktů Nutricentials podporujete ekologičtější budoucnost. Pro další informace a podrobnosti o možnostech recyklace se prosím podívejte na www.nuskin.com/sustainability.**

****Na základě globálních odhadů pro rok 2021.**

Co je zemědělství s řízeným prostředím (CEA)?

Zemědělství s řízeným prostředím je technologický přístup k pěstování a kultivaci surovin, které jsou udržitelné. Složky pěstované nebo kultivované pomocí CEA jsou vyvíjeny v regulovaném prostředí za použití technologií, které pomáhají zajistit optimální podmínky od semínka až po přípravek.

CO OBSAHUJE

Aqua, Butylene Glycol, Glycerin, Pyrus Malus Fruit Extract, Ectoin, Maltodextrin, Lactobacillus Ferment, Sodium PCA, Ethylhexylglycerin, Sodium Lactate, PCA, Plankton Extract, Ceramide NP, Serine, Alanine, Glycine, Inonotus Obliquus Extract, Rhaponticum Carthamoides Root Extract, Rhodiola Rosea Extract, Selaginella Lepidophylla Extract, Ceramide AP, Phytosphingosine, Cholesterol, Glutamic Acid, Lysine HCL, Threonine, Arginine, Proline, Ceramide EOP, Sodium Ascorbate, Tocopherol, Xanthan Gum, Sclerotium Gum, Carbomer, Betaine, Lecithin, Sodium Lauroyl Lactylate, Eleutherococcus Senticosus Root Extract, Pullulan, Silica, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium Hydroxide, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate.



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislími distributory. Nelze ho veřejně dále šířit. Seznam veškerých registrovaných ochranných známek v regionu EMEA najdete ve slovníku ochranných známek na www.nuskin.com.